

**Отзыв научного руководителя  
о диссертации Гончарик Ирины Николаевны,**

**подготовившей диссертацию на тему «Обоснование выбора современных адгезивов,  
применяемых для фиксации брекетов, в практике врача-ортодонта»,  
представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по  
специальности 3.1.7 «Стоматология»**

Диссертация Гончарик И.Н. «Обоснование выбора современных адгезивов, применяемых для фиксации брекетов, в практике врача-ортодонта» представляет собой работу, имеющую важное значение для практической деятельности врача-ортодонта. Ее актуальность связана с сокращением ассортимента зарубежных адгезивов для фиксации брекетов, появлением нового отечественного адгезива «Компофикс-орто». Данные обстоятельства ставят врача-ортодонта перед необходимостью изучения физических свойств, рабочих характеристик, клинической и клинико-экономической эффективности применения зарубежного и отечественного адгезива в сравнительном аспекте.

Диссертационное исследование Гончарик И.Н. было выполнено в период обучения в аспирантуре в 2020-2023 гг. В настоящее время соискатель работает врачом-ортодонтом в практическом здравоохранении, имеет первую квалификационную врачебную категорию по специальности «Ортодонтия». Добросовестно относится к работе, внимательна и доброжелательна к коллегам, пациентам.

Во время обучения в аспирантуре зарекомендовала себя как целеустремленный, трудолюбивый исследователь, активно участвовала в учебном и научном процессе на кафедре стоматологии, выступала на всероссийских научно-практических конференциях. Результаты диссертационного исследования представлены в научных публикациях, рецензируемых ВАК.

Диссертация Гончарик И.Н. посвящена улучшению качества работы врачей-ортодонтов современными адгезивами в условиях настоящего времени. На основании полученных данных в исследовании созданы клинические рекомендации для врачей-ортодонтов по применению в ежедневной практике нового отечественного адгезива «Компофикс-орто». Отечественный адгезив рекомендован для широкого применения для фиксации различных конструкций брекетов в качестве полноценного заменителя его зарубежного аналога.

Цели и задачи определены ясно и понятно. Выбранные методы исследования подходят для решения поставленных задач. Диссертация имеет четкую и логическую структуру. Работа состоит из введения, трех глав, заключения, завершается выводами, практическими рекомендациями, списком литературы.

Диссертация написана в строгой и логичной последовательности, что позволило автору решить поставленные задачи. Изложение материала в работе производит положительное впечатление благодаря своей основательности и информативности. Выводы и положения, выносимые на защиту, подтверждены результатами проведенных в работе исследований.

Результаты диссертационного исследования могут быть использованы при обучении студентов, ординаторов медицинских вузов, в системе дополнительного профессионального образования и практической деятельности врачей-ортодонтов.

Диссертация была представлена на научно-практических конференциях и опубликована в стоматологических рецензируемых журналах.

На основании вышеизложенного можно заявить, что диссертация Гончарик Ирины Николаевны «Обоснование выбора современных адгезивов, применяемых для фиксации брекетов, в практике врача-ортодонта» выполнена в соответствии с высокими научными стандартами и соответствует требованиям, установленным Порядком присуждения ученых степеней в Санкт-Петербургском государственном университете и может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. «Стоматология».

Научный руководитель диссертанта  
Доктор медицинских наук  
Профессор кафедры стоматологии СПбГУ



Соколов Н.А.

28.02.2024

ПОДПИСЬ РУКИ  
УДОСТОВЕРЯЮ

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ КАДРОВ  
С. В. МОРОЗОВА

